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Slovensko naďalej solídne rastie a rast prispieva 
k tvorbe nových pracovných miest. Nemecká 
ekonomika sa vyhla recesii.  
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Slovenská ekonomika v treťom štvrťroku medzikvartálne 

rástla o 0,6%, čo v medziročnom vyjadrení znamená rast 
o 2,4%. V porovnaní s predchádzajúcim štvrťrokom tak 
prišlo k miernemu spomaleniu dynamiky z predchádzajúcich 
2,6%. V celoeurópskom kontexte však náš rast 
pravdepodobne zostal jeden z najsilnejších. 

Štruktúru rastu ešte nepoznáme, keďže štatistici ju zverejnia 
až neskôr. Krátkodobá štatistika však naznačuje, že 
motorom ekonomiky by mal byť podobne ako 
v predchádzajúcom období oživený domáci dopyt. 
Maloobchodné tržby rástli, i keď pomalšie. Úverová aktivita 
nefinančných podnikov však poukazuje na pokračujúci rast 

investícií. Export najmä posledné dva mesiace klesal, pod 
čo sa podpísala padajúca podnikateľská dôvera u našich 
obchodných partnerov (Ifo v Nemecku) ako aj geopolitické 
napätie (kríza na Ukrajine). Zatiaľ však v ostatných 
mesiacoch rýchlejším tempom klesal import a vývoj oboch 
strán prispieval k prebytku obchodnej bilancie. 

Výsledky za tretí štvrťrok sú tak zatiaľ relatívne priaznivé. 
Avšak spomalenie domáceho priemyslu ako aj výsledky 
exportu tovarov naznačujú ďalšie oslabenie externého 
dopytu v závere roka 2014. Poukazuje na to aj vývoj biznis 
sentimentu v niektorých európskych krajinách vrátane 
Nemecka.  

Dobrou správou je, že dve najväčšie ekonomiky 
Eurozóny sa vyhli recesii. Nemecko po medzikvartálnom 

poklese o -0,1% v treťom štvrťroku rástlo o +0,1%. 
Medziročný rast bol potom +1,2% (+1,0% v Q2). Česká 
ekonomika, ktorá je z hľadiska exportu pre Slovensko 
druhým najdôležitejším partnerom, rástla o 2,3%. To 
predstavuje mierne spomalenie z úrovne 2,6% v úvode 
roka.  

Vcelku solídny rast domácej ekonomiky sa prejavuje aj na 
tvorbe nových pracovných miest. V porovnaní s tretím 

štvrťrokom 2013 vzrástla zamestnanosť o +1,4%, teda 
rovnako silným tempom ako v predošlom štvrťroku.  
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Slovensko solídne rastie. Nemecko sa vyhlo recesii. 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  


